

市中院线上线下联动加速案款审批流程

# 急拨两百万执行款助申请人脱困

**晚报讯** “多亏你们,让我守住了信用!”10月23日,市中级人民法院将200万元拍卖款紧急拨付给申请执行人徐某后,70多岁的徐某带着感谢信和锦旗专程来到法院,握住该院执行局局长杜开林的手激动地说。

这是一起涉民生的执行案件,具体要从徐某与张某、朱某之间的一起民间借贷纠纷案件说起,从审判到执行,可谓一波多折。案件自2014年开始,历经一审、二审、再审一审、二审,直至今年3月,最高法院作出终审裁定。根据南通中院2018年7月作出的生效判决,张某、朱某应于判决发生法律效力之日起十日内共同向徐某支付借款本金2300万元及利息。因张、朱二人未主动履行,徐某向法院申请执行。

执行伊始,徐某多次催促,要求法院加快执行,因为他急等案款发放员工工资、支付材料款。徐某经营着一家玩具厂,因案涉资金长期不能回笼,加上疫情影响,出口受阻,造成资金异常紧张,玩具厂已面临倒闭。

本案涉及保民生、保供应链。了解情况后,杜开林要求迅速召集执行法官成立专案小组,制定执行方案,尽快执行到位,

缓解当事人压力。

经查,两被执行人名下共有28套房产,但其在诉讼期间将已被法院查封的房产出租给他人,并在屋内放置了杂物,加大了执行难度。起初承租户情绪激动,不配合执行。承办法官认真听取各方诉求,耐心明法析理,逐步化解了矛盾,取得租户们的理解,部分房产已腾空拍卖处置且已成交。此后,该院按照最高人民法院《关于执行款物管理工作的规定》,线上线下联动,加速案款审批流程,紧急向徐某发放案款200万元。200万元执行款,缓解了徐某的燃眉之急,避免了玩具厂倒闭和120名员工失业,同时也避免了徐某失信于材料商。

“金杯银杯不如老百姓的口碑,老百姓对法院和法官的赞许和感激,对我们来讲更是一种鞭策和激励!”杜开林表示,目前,该院全体执行干警加班加点,正在尽最大努力把因疫情防控而耽误的工作补回来,通过高质量执法办案,扎实做好“六稳”工作,落实“六保”任务,切实为企业发展保驾护航,营造优质营商环境,为南通经济社会稳定发展提供司法保障,努力向人民群众交上一份满意的答卷。”通讯员赵永刚 顾建兵 记者王玮丽

## 幼儿园门口保安与家长激烈冲突 保安被停职,警方已介入调查

近日,市区育才幼儿园门口,幼儿家长与保安冲突受伤一事,引发各方关注。昨天,本报记者赶赴涉事幼儿园采访获悉,警方已介入调查。



### 事发

这两天,一则南通育才幼儿园“保安动手打伤幼儿家属”的帖子,在网络平台传播并发酵,引发社会各方关注。发帖人系伤者家属。

发帖人称,孩子在南通育才幼儿园大班就读,因感冒身体不适出现呕吐;班主任打电话通知他将孩子接回家治疗并休息。因他和爱人都是上班一族,平时走不开,故而由他的老父亲接送孩子。

10月23日上午10点左右,按照园方要求,其71岁的父亲到育才幼儿园准备接孩子回家。由于心疼生病的孙子,老人提出进入校园内去抱孩子出来,目的是想让孩子少走点路。然而,这一要求遭到保安拒绝。

老人看到保安放行其他人却阻拦他,于是质疑:“别人能进,为什么不给我进?!”随后,双方产生言语争执。再后来,就是50岁的保安和71岁的老汉动了手,发帖人称:其父亲被保安“先踹飞,继而是雨点般的拳打脚踢”。拿着CT报告,医生介绍:胸腔出血,无法判断出血量,不排除有生命危险……”

### 详情

26日下午,园方一位负责人向记者介绍事发详情:

“10月22日早晨,大班王某某小朋友正常入园,情绪状态稳定,午餐后出现身体不适,班主任电话通知其家长接回家观察休息。孩子爷爷王某于当日下午12时28分到园后,要求入园接孩子;根据幼儿园制度及防疫工作要求,保安未同意家长进园,老人出言不逊,不断辱骂保安后接孙子扬长而去;保安始终保持情绪稳定,未与老人发生任何争执。当天晚上,王某某妈妈与老师联系,提出第二天孩子来上课,不在学

校吃饭,并约好次日10点20分到校门口接。”

“10月23日上午8时许,孩子正常入园且状态良好;其爷爷于10点03分赶来,未和保安提要接小孩一事,看见保安就开口辱骂挑衅,随即两人在园外发生冲突。班主任和保育员听见吵架声,立即出园进行劝解。园领导赶到现场时,已有路人拨打110报警,当120赶到后,幼儿园保健老师和班主任陪同伤者到南通市第四人民医院接受治疗。”

本报记者在现场采访中了解到:事发后,幼儿园领导第一时间赶到医院协助处理,并垫付当天产生的医药费;保安家属后续也垫付医药费并主动提出安排专人护理。

“伤者家属发帖称‘至少半小时无人问津’完全不属实,”园方负责人介绍,“现公安机关已受理此事,目前保安董某已被我园停职反省;纠纷的起因及具体经过,最终以公安机关的调查结论为准,我园一切按法律规定处理,绝不包庇任何人!”

### 取证

26日下午,记者采访了南通市公安局崇川分局永兴派出所的一位民警:

“接警后,警方已展开一系列调查取证工作;目前,包括纠纷和冲突发生原因、伤者伤情鉴定在内的相关调查工作,正在进行之中。”

“10月26日,周一早7时许,王某的家属在幼儿园大门口拉起横幅,甚至躺在幼儿园通道上哭闹,严重影响幼儿园正常教育教学秩序。在此过程中,幼儿园始终采取冷静措施,在劝阻无效情况下,为保护全园幼儿安全再次拨打公安110报警,同时拨打120电话防止出现意外。”育才幼儿园负责人介绍。

园方负责人表示:幼儿园将继续积极配合公安机关及教育主管部门做好后续工作;但对发布不实言论或采取“校闹”等行为,园方绝不迁就;同时,希望广大网友不造谣、不信谣、不传谣。”本报记者周朝晖

## 秋季天干物燥 警惕火灾发生



因此提醒大家,电气线路和设备千万不能超负荷运转,不能带“病”工作,以免发生火灾。

### 二、谨防生产生活用火不慎火灾

进入秋季,余温未退,家庭日常做饭、照明等用次数较多,空调等设施的使用频率较高,稍有不慎极易引发火灾。个别居民吸烟时不注意消防安全,如:吸烟后未确保烟头熄灭就扔进垃圾篓内,一旦人员离开,火灾发生几率极大。在禁火地点吸烟、躺在床上吸烟等造成火灾的案例也很多。

### 三、严防易燃气体泄漏

为了保证室内温度,许多人将阳台和窗户进行了密封,一旦出现煤气、液化气泄漏,往往会造成严重后果。在此提醒居民在使用煤气完毕时,要确认气体阀门是否置于关闭位置。如一旦发现煤气泄漏,要迅速关闭阀门,打开门窗通风,且此时千万不可动用明火。

### 四、加强对农村柴草垛的清理

要做好落实场院防火措施,防止烧粮火灾发生。场院内不乱拉乱接电线,对收粮和打稻机械设备进行检查、保养,收割入场的粮食要远离火源和电源,不要让小孩在场院内玩耍,不要在场院内吸烟,备足灭火工具和水源。

### 五、突发情况请及时拨打119

1、牢记火警电话119。2、报警时要讲清着火单位、所在地区。3、说明什么东西着火,火势怎样。4、讲清报警人姓名、电话号码和住址。5、报警后要安排人到路口等候消防车,指引消防车去火场的道路。6、遇有火灾,不要围观。这既有碍于消防人员工作,也不利于安全。

## 三万次早搏心慌慌 三个月通络中药调治终“静心”

### 频发室早致心慌,通络治疗改善症状

拿到24小时心电图复查的检查报告,张女士发现她的室性早搏减少到了四千多次,很是松了一口气。“其实我现在基本没什么症状了,知道检查结果肯定好转,但是看见早搏数从三万多降到四千多,心里还是很高兴的。”今年60多岁的张女士介绍,她原本就有高血压,大约在三年前出现比较严重的心慌症状,经检查诊断为早搏,便一直在用药物治疗,然而病情却并没有得到明显的好转。在去年七月份,张女士心慌症状加重,经冠脉造影检查为冠状动脉粥样硬化,做24小时动态心电图发现室早有两万三千多次。到了十一月份,她的心慌症状再次加重,更出现了气短、胸闷、口干等症状,到医院检查发现室早增加到了三万多次,最终被诊断为冠脉硬化、频发室早。可这个时候,治疗心律失常的药她差不多都吃过了,却都没有太大的作用。

在这种情况下,张女士才来到了河北以岭医院络病门诊,希望通过中医药来治疗改善病情。接诊后,国家区域中医心血管病诊疗中心、河北以岭医院心血管病科贾振华教授为张女士仔细检查、辨证,诊断为冠脉硬化、频发室早,并认为她辨证属于气阴两虚、络虚不荣、络脉瘀阻,因此为张女士对证开具了益气养阴、清心安神、活血通络的中药汤剂。服药一个月时,张女士的室早由三万次减少到了两万次。服药三个月后再次复查,张女士的室早减少到了四千多次,心慌等症状明显好转,由经常发作转为了只是偶尔出现。

### 中药通络可整合调节心律失常

室早即室性早搏,属于常见的心律失常。对于心律失常的治疗,除了常规的西药应用或手术治疗,也可以根据患者的具体病情,通过辨证,配合通络中药的使用。贾振华教授表示,络病理论指导下的心律失常中药具有快慢兼治、整合调节的作用,尤其在难治性心律失常治疗中发挥了显著作用。通络治疗经循证医学临床研究证实不仅可有效治疗早搏、房颤等快速性心律失常,还可显著提高缓慢性心律失常患者心率,显示出整合调节、干预的特色优势。同时,结合中医学辨证论治组方用药,又可改善患者的临床症状,提高其生活质量,从而达到标本兼治的目的。

### 室性早搏影响心功能千万别耽误

室性早搏比较常见的症状就是心悸,即心慌,以及胸闷、气短、烦躁或影响睡眠等。由于室性早搏是一种常见的心律失常,有时正常人也可能会出现,因此许多患者并不重视治疗。对此,贾振华教授提醒,室性早搏若出现的比较多、时间长,尤其是频发室早,仍是需要及时就诊、治疗的。这是因为,如果室性早搏发生的次数较多、时间较长,那么不仅会造成患者的严重不适,影响患者的正常生活;而且,室性早搏长期反复发作,且不做任何治疗的话,还会导致心脏扩大等心肌病发生,引起心功能下降,从而影响心血管的健康。因此,贾振华教授再次提醒,如果自觉有心慌、胸闷等不适,或检查发现有早搏,最好及时到专业医院就诊,让医生做一个评估、制定合适的治疗方案,规范治疗。

### 专家档案:

贾振华 主任中医师,岐黄学者、博士研究生导师,享受国务院政府特殊津贴专家。致力于中医心肺同治研究,担任河北以岭医院院长兼国家中医临床重点专科主任(心血管病科),国家中医药管理局络病重点研究室副主任,兼任中华中医药学会络病分会副主任委员。获国家中医药领军人才支持计划之“岐黄学者”、国家有突出贡献中青年专家、科技部中青年科技创新领军人才、河北省省管优秀专家、河北省高端人才等荣誉称号。